NOTAS IMPORTANTES
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Lea detenidamente las
instrucciones. Guardelas
para futuras consultas.
Antes de conectar la ca-
fetera a la red, comprue-
be que la tensién corres-
ponde a la indicada en la
placa de caracteristicas.
Es obligatorio un enchu-
fe con toma de tierra.
Coloque la cafetera so-
bre una superficie pla-
na, lejos de la orilla del
mostrador para evitar
vuelcos accidentales.

La jarra estd disefada
para usarse con esta ca-
fetera. No se debe usar
sobre placas de cocina
ni en un horno micro-
ondas. No la coloque la
jarra caliente en una su-
perficie hUmeda o fria.
No vierta agua fria en la
jarra mientras esta esta
aun caliente. No use la
jarra si esta agrietada o
tiene el asa suelta.

Este aparato pueden
utilizarlo nifios con edad
de 8 afos y superior, y
personas con capacida-
des fisicas, sensoriales

Never immerse the

cable, plug or unit into

water or any other
liquid.
Always unplug the coffee

maker when it is not in
use and before cleaning
it. Leave it to cool down
before putting it away
or removing pieces and
before cleaning the
appliance.

To switch the coffee
maker off, put the switch
to “0”
unplug the appliance.

position and

Do not let the cable hang
over the edge of the
table or work-top, nor let
it come into contact with
hot surfaces.

switch  the
appliance on if the cable

Do not

or the plug are damaged
or if it can be detected
that the appliance is not
working correctly.

ATTENTION: To reduce
the risk of fire or electric
shock, never remove
any of the covers. There
are no user serviceable

parts on the inside.

o mentales reducidas
o falta de experiencia y
conocimiento, si se les
ha dado la supervisién
0 instruccion apropia-
das respecto al uso del
aparato de una manera
segura y comprenden
los peligros que implica.
Mantener el aparato y su
cable fuera del alcance de
niflos menores de 8 afos.
Los nifios no deben jugar
con el aparato. La limpie-
za y el mantenimiento a
realizar por el usuario
no deben realizarlos los
nifos sin supervision.
Elaparato no se ha dise-
fiado para su utilizacion
con un temporizador
externo o un sistema de
control remoto separado.
No toque las superficies
calientes. Use las asas o
los botones.

No haga funcionar el
aparato con el cable
enrollado.

No introduzca el cable,
enchufe o la unidad en
agua o cualquier otro
liquido.

Apague la cafetera vy
desconéctela de la red
cuando no esté en uso

Cable
replacements must be

repairs  and

carried out exclusively by
an Authorised Technical
Service Centre.

This appliance has been
designed exclusively for
domestic use.

PARTS AND OPERATING

CONTROLS
eo00000000

ﬂ Hot plate

9 Jug

9 Luminous ON/OFF switch
e Drip-stop valve

6 Water level

6 Water tank

a Swivel filter holder

@ Coffee scoop

g Permanent filter

USE
o000 00000
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Before using it for the first time wash all of
the accessories and operate it once without
coffee.

1. Fill the tank with cold water. The water
level marks are on the left-hand side of the
tank. A quantity of less than two cups is not
recommended, B1.

2. Place the filter into the filter holder. Put in
one scoop of coffee for each cup of water,
B2.

Note

« This coffee maker can also be used with n°
x4 paper filters.

» For correct operation, do not use coffee
with too fine a grind.

3. Place the jug, with its lid fitted, onto the
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y antes de su limpieza.
Deje que se enfrie antes
de colocar o retirar pie-
zas y antes de limpiar el

aparato.
Para desconectar la
cafetera, coloque el

interruptor en la posicion
“O” y desenchufe el
aparato.

No permita que el cable
cuelgue por el borde de
la mesa o encimera o
que esté en contacto con
superficies calientes.

No ponga el aparato en
funcionamiento siel cable
o enchufe estan dafiados
o si observa que no fun-
ciona correctamente.
ATENCION: Para redu-
cir riesgos de incendio
o descargas eléctricas,
no retire ninguna de las
tapas. No hay en el inte-
rior piezas que puedan
ser manipuladas por el
usuario. Las reparacio-
nes y cambios de cable
deben ser realizadas
exclusivamente por un
Servicio Técnico Autori-
zado.

Este aparato esta dise-
fiado  exclusivamente
para uso doméstico.

hot plate. Plug the coffee maker in and
switch it on. At the same time, the auto off
function is activated.
Note: The appliance has an automatic auto
off (power save) function, which switches it

off after a period of about 40 minutes.

DRIP-STOP VALVE
000000000

A cup of coffee can be served before the
brew cycle has finished. Whenever the jug
is removed from the hot plate, the drip feed
will stop temporarily. Place the jug back on

the hot plate within 20 seconds, B3.

CLEANING & MAINTENANCE
o000 000000

Make sure that the coffee maker is
unplugged and cold before attempting to
clean it. After daily use wash the moving
parts with soapy water and wipe down the
outside of the coffee maker with a damp
cloth. Do not use abrasive cleaners or metal
scouring pads.

Moving parts: filter holder, filter and jug.

The swivel filter can be removed for cleaning

purposes, B4.

DESCALING
o000 00000O

Descale your coffee maker whenever you

begin to notice excessive steaming or the

brewing time increases. It is advisable to

descale it every two months.

1. Place the empty jug on the hot plate.

2. Dilute three cups of vinegar in seven cups
of water and fill the tank with the mixture.

3.Switch the coffee maker on for one
minute. Switch it off and let it stand for
half an hour.

4. Switch the coffee maker back on and let
all the vinegar flow through. Throw this

away and clean out the jug.

PIEZAS Y ELEMENTOS DE

MANEJO
eeo0000000

a Placa calefactora

9 Jarra con tapa

9 Interruptor luminoso ON/OFF
9 Vélvula antigoteo

e Nivel de agua

@ Depésito de agua

a Portafiltro pivotante

@ Cuchara dosificadora

9 Filtro permanente

FUNCIONAMIENTO
000000000
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Antes de utilizar la cafetera por primera vez,

lave todos los accesorios y utilicela sin café.

1. Llene el depdsito con agua fria. Las marcas
del nivel de agua se encuentran en el lado
izquierdo del depdsito. No se recomienda
una cantidad inferior a dos tazas, B1.

2. Coloque el filtro en el portafiltro. Ponga una
cucharada de café por cada taza de agua,
B2.

Nota:

« Esta cafetera también puede utilizarse con
filtros de papel de n° 1x4.

« Para un funcionamiento correcto, no utilice
café con un molido demasiado fino.

3. Coloque la jarra con su tapa sobre la placa
calefactora saque el cable completo de su
alojamiento, enchufe la cafetera y encién-
dala. Al mismo tiempo, se activa la funcién
de apagado automatico.

Nota: el aparato tiene una funcién de apagado

automatico (ahorro de energia), que lo apaga

después de un periodo de unos 40 minutos.

VALVULA ANTIGOTEO
o000 0000O0O

Se puede servir una taza de café antes de
que se complete el ciclo de preparacién de

café. Cuando se retira la jarra de la placa, se

5. To flush out any traces of vinegar, run the
coffee maker through two more cycles

but using only water.

ADVICE ON DISPOSAL:
o000 00000O

Our goods come in optimised

packaging. This basically consists in
using non-contaminating materials which
should be handed over to the local waste
service as

disposal secondary  raw

materials.

This product complies with EU
E Directive 2012/19/EU.
mmmm The crossed wheelie bin symbol

shown on the appliance indicates
that when it comes to dispose of the product
it must not be included in with household
refuse. It must be taken to a special refuse
collection point for electric and electronic
appliances or returned to the distributor
when purchasing a similar appliance. Under
current refuse disposal regulations, users
who fail to take discarded appliances to
special refuse collection points may be
penalised. Correct disposal of discarded
appliances means that they can be recycled
and processed ecologically, helping the
environment and allowing materials used
in the product to be reused. For more
information on available waste disposal
schemes contact your local refuse service or
the shop where the product was purchased.
Manufacturers andimporters areresponsible
for ecological recycling, processing and
disposal of products, whether directly or via
a public system.
Your local town council can provide you
with information about how to dispose of

obsolete appliances.
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detiene temporalmente el goteo. Coloque la
jarra sobre la placa antes de transcurridos
20 segundos, B3.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
000000000

AsegUrese de que la cafetera esté

desenchufada y que se haya enfriado antes
de limpiarla. Tras el uso diario, lave las partes
desmontables con agua jabonosa y limpie
el exterior con un trapo humedo. No utilice
limpiadores abrasivos ni objetos metélicos.
Seque el aparato tras limpiarlo.

Partes moviles: portafiltros, filtro y jarra.

El filtro pivotante puede ser extraido para su

limpieza, B4.

DESCALCIFICACION
eec0000000

Descalcifique la cafetera cuando comience

a observar que produce vapor en exceso o

que aumenta el tiempo de preparacién del

café. Se aconseja realizar la descalcificacién

una vez cada dos meses.

1. Coloque la jarra vacia en la placa
calefactora.
2. Diluya 3 tazas de vinagre en 7 tazas de
agua y llene el depdsito con la mezcla.
3.Encienda la cafetera durante un minuto.
Apéguela y déjela reposar durante media
hora.

4.Ponga la cafetera en funcionamiento
para que se vierta el vinagre. Deséchelo y
limpie la jarra.

5. Para eliminar los restos de vinagre, ponga
la cafetera en funcionamiento sélo con

agua durante dos ciclos.

ADVERTENCIAS DE DEPOSI-

CION/ELIMINACION:
0000000000

Para su  transporte,  nuestras

mercancias cuentan con un embalaje

REMARQUES IMPORTANTES
T TYY YY)

Lisez ces instructions
tres attentivement. Con-
servez-les pour de futu-
res consultations.

Avant de brancher la ca-
fetiere au réseau, vérifiez
si le voltage correspond
bien a celui indiqué sur
la plaque des caractéris-
tiques. Prise dotée dune
mise a la terre obligatoire.
Placez la cafetiere sur
une surface lisse, loin du
bord du comptoir pour
éviter de la renverser,
par accident.

La verseuse a été
congue pour étre utili-
sée sur cette cafetiere
exclusivement. Ne pas
lutiliser sur des plaques
de cuisson ni au micro-
ondes. Ne jamais pla-
cer la verseuse chaude
sur une surface humide
ou froide. Ne pas ver-
ser deau froide dans la
verseuse tant quelle est
encore chaude. Ne pas
utiliser la verseuse si
elle est fendue ou si la
poignée est desserrée.
Cet appareil peut étre
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L ! 100% recycled paper

optimizado. Este consiste -por principio- en
materiales no contaminantes que deberian
ser entregados como materia prima
secundaria al servicio local de eliminacion
de basuras.

Este producto cumple la Directiva

de la UE 2012/19/EU.
mmm E| simbolo del cubo de basura

tachado sobre el aparato indica
que el producto, cuando finalice su vida Util,
debera desecharse separado de los residuos
domeésticos, llevandolo a un centro de
desecho de residuos separado para aparatos
eléctricos o electronicos o devolviéndolo a
su distribuidor cuando compre otro aparato
similar. El usuario es el responsable de
llevar el aparato a un centro de desecho de
residuos especiales al finalizar su vida Gtil. De
lo contrario, podré ser sancionado en virtud
de los reglamentos de desecho de residuos
vigentes. Si el aparato inutilizado es recogido
correctamente  como residuo separado,
podré ser reciclado, tratado y desechado
de forma ecologica; esto evita un impacto
negativo sobre el medio ambiente y la salud,
y contribuye al reciclaje de los materiales
del producto. Para obtener méas informacién
sobre los servicios de desecho de residuos
disponibles, contacte con su agencia de
desecho de residuos local o con la tienda
donde compré el aparato. Los fabricantes
e importadores se hacen responsables del
reciclaje, tratamiento y desecho ecolégico,
sea directamente o a través de un sistema
publico.
Su Ayuntamiento o Municipio le informara
sobre posibilidades de deposicion/elimina-

cién para los aparatos en desuso.

utilisé par des enfants
de plus de 8 ans et
des personnes ayant
un handicap physique,
sensoriel ou mental,
ou bien un manque
d'expérience et de con-
naissances, sils ont
recu des explications ou
des instructions sur la
facon d'utiliser lappareil
de maniére sécurisée et
quils en comprennent
les risques encourus.
Tenir lappareil et son
cordon hors de portée
des enfants de moins
de 8 ans.

Les enfants ne doivent
pas jouer avec lappareil.
Le nettoyage et lentretien
ne doivent pas étre en-
trepris par des enfants
sans surveillance.

Cet appareil ne fonction-
ne ni avec un tempori-
sateur externe ni avec
une télécommande.

Ne touchez pas les surfa-
ces chaudes. Utilisez les
boutons et les poignées.
Ne pas faire fonctionner
la cafetiere avec le cor-
don enroulé.

Pour éviter déventuelles
décharges électriques,
ne pas introduire le cor-

manual de instrucciones @

instructions manual

mode d'emploi

manual de instrucdes

hasznélati utasitdsok

IMPORTANT NOTES
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Read these instructions
carefully. Safeguard them
for future reference.

plugging the
coffee maker into the

Before

mains supply, check that
the voltage corresponds
with that stated on the
characteristics plate. It is
compulsory an earthing
socket.

Place the coffee maker
on a flat surface, away
from the edge of the
work surface to preventit
from falling accidentally.
The glassjugis designed
to be used with this
coffee maker. It must not
be used on cooker hobs
or in micro-wave ovens.
Never place the hot
jug on a cold or damp
surface. Never pour cold
water into the jug while
it is still hot. Do not use
the jug if it is cracked or
if the handle has come
loose.

This appliance can be

don, la fiche ou lunité,
dans leau ou tout autre
liquide.

Si vous ne lutilisez pas
et avant de la nettoyer,
éteignez la cafetiére et
débranchez-la du ré-
seau. Laissez-la refroi-
dir avant de la nettoyer
et avant denlever ou
dajouter des pieces.
Pour débrancher la cafe-
tiere, placezlinterrupteur
sur la position et dé-
branchez lappareil.

Ne laissez pas pendre
le cordon de la table ou
de la plaque de cuisson.
Le cordon ne doit pas
toucher les surfaces
chaudes.

Ne pas faire fonctionner
lappareil si le cordon ou
la fiche sont abimés ou
si vous remarquez que
lappareil ne fonctionne
pas correctement.
ATTENTION: Afin de faire
diminuer au maximum,
les risques dincendie
ou de décharges élec-
triques, ne jamais enle-
ver les plaques. Aucune
des pieces qui sont a
lintérieur ne peuvent
étre  manipulées par
lutilisateur.
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Cafetera de goteo

CG7230/CG7231/CG7232

used by children aged
from 8 years and above
andpersonswithreduced
physical, sensory or
mental capabilities or
lack of experience and
knowledge if they have
been given supervision
orinstruction concerning
use of the appliance in a
safe way and understand
the hazards involved.
Keep the appliance and
its cord out of reach
of children less than
8 years.

Children shall not play
with  the

Cleaning  and

appliance.
user
maintenance shall not
be made by children
without supervision.

The apliance is not
intended to be operated
by means of an external
timer or  separate
remote-control system.
Do not touch the hot
Use the
handles or buttons.

surfaces.

Do not operate the

appliance with the cable
still coiled.

Les réparations et rem-
placements de cordon
doivent étre réalisés par
un Service Technique
Agréé, exclusivement.

Cet appareil a été congu
pour une utilisation do-
mestique exclusivement.

ELEMENTS ET COMMANDES
o000 00000

o Plaque chauffante

e Verseuse

9 Interrupteur lumineux ON/OFF
9 Systeme stop-gouttes

6 Niveau d'eau

@ Réservoir eau

a Porte-filtre pivotant

@ Cuillere de dosage

9 Filtre permanent

FONCTIONNEMENT
000000000
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Avant d'utiliser la cafetiére pour la premiére
fois, lavez toutes les parties amovibles et
faites-la fonctionner une fois sans café.

1. Remplir le réservoir deau froide. Lindication
du niveau deau se trouve sur un coté du
réservoir. Il est conseillé dutiliser une
quantité deau inférieure a quatre tasses
(B1).

2.Placez le filtre dans le porte-filtre. Versez
une cuillére de café par tasse deau (B2).

Remarque :

o Cette cafetiere peut étre utilisée avec des
filtres en papier, type 1x 4.

« Pour obtenir un fonctionnement correct, il
est recommandé de ne pas employer un
café trop fin moulu.

3. Poser la verseuse avec le couvercle sur la
plaque chauffante. Branchez la cafetiere au
courant et appuyez sur le bouton marche.
En méme temps, la fonction d'arrét
automatique est activée.

Remarque : L'appareil est pourvu d'une



Apague a maquina de
café e desligue-a da
rede eléctrica quando
esta ndo estiver a ser
utilizada e antes da sua
limpeza. Deixe-a arrefe-
cer antes de colocar ou
retirar pecas e antes de
limpar o aparelho.

Para desligar a maqui-
na de café coloque o
interruptor na posicao e
desligue o aparelho.
Nao deixe o cabo pen-
durado na borda da
mesa ou tampo, nem
deixe que toque superfi-
cies quentes.

Ndo ponha o aparelho
em funcionamento se
o cabo ou a ficha esti-
verem estragados ou se
observar que este nao
funciona correctamente.
ATENCAQ: Para diminuir
o0 perigo de incéndios ou
de descargas eléctricas,
n3o retire nenhuma das
tampas. No interior ndo
existem pecas que pos-
sam ser manipuladas
pelo usuério. As repa-
racdes e mudancas de
cabo deverdo ser reali-
zadas exclusivamente
por um Servico Técnico
Autorizado.

kikapcsolas funkcié aktivalasa.
Megjegyzés: Rendelkezik automatikus ki-
kapcsolés (energiatakarékossag) funkcioval
a készulék, mely korulbeltl 40 perc eltelté-
vel kapcsoladik ki.

A CSEPEGESGATLO SZELEP
0000000000

Elfogyaszthat egy csésze kavét, még mielétt
az egész adag kifétt volna. Amint leveszi a
kavékiontét a laprol, a csepegés idélegesen
megall. 20 masodpercen belul tegye vissza
a kavékiontét a melegité lapra - B3.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS
0000000000

Tisztitasa el6tt bizonyosodjon meg, hogy
a kavéfézé ki van huzva a héalézatbol és
hideg. A napi hasznalat utan szappanos
vizben mossa el a készilék kivehet6 részeit,
és a kavéfézo testének kilsejét tisztitsa
meg egy nedves ronggyal. Ne hasznéaljon
dorzshatasu tisztitoszereket, sem fémboél
készult tisztitdeszkozoket.

Kivehet6 részek: szlrétartd, szOr§ és
kancso.

Az elforgathatd szOrét ki kell venni a

megtisztitdsédhoz - B4.

A VizKO ELTAVOLITASA
0000000000

Ha a kavéf6zés idején tulsdgosan sok géz

képzédik, vagy a f6zési idé hosszara nyulik,

tavolitsa el a felhalmozodott vizkovet. Ajanla-

tos a vizké eltavolitdsa minden 2 honapban.

1. Az Ures kannét helyezze a melegen tarto
lapra.

2.Higitson fel harom csésze ecetet hét
csésze vizben, és ezt az oldatot dntse a
viztartalyba.

3. Kapcsolja be a kavéféz6t egy percre.
Kapcsolja ki és hagyja hatni fél 6ran
keresztul.

4. Kapcsolja be a késziléket, az oldatot
fézze at. Ontse ki az oldatot és mossa ki a
kannat.

5. Az ecet tokéletes eltavolitasa érdekében,
mossa at készuléket a fenti mddon
kétszer tiszta vizzel.

Este aparelho encon-
tra-se  exclusivamente
desenhado para uso do-
meéstico.

COMPONENTES E

ELEMENTOS DE COMANDO
000000000

0 Placa aquecedora

e Jarro

9 Interruptor luminoso ON/OFF
0 Valvula anti-gota

6 Nivel de agua

e Deposito de 4gua

a Porta-filtro articulado

e Colher doseadora

e Filtro permanente

FUNCIONAMENTO
o000 000000
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Antes de usa-la pela primeira vez lave todas
as pecas moveis e ponha-a a funcionar uma
vez sem café.

1 Encha o depdsito com é&gua fria. Na
parte lateral esquerda do depésito estdo
as indicagdes do nivel de &gua. Nao ¢
recomendavel uma quantidade inferior a
quatro chévenas, B1.

2.Coloque o filtro no porta-filtro. Ponha
uma colher de café por cada chavena de
4gua, B2.

Nota:

« Esta maquina de café também pode ser
utilizada com filtros de papel n° 1x4.

« Para que funcione correctamente, ndo use
café com uma moagem muito fina.

3. Coloque o jarro com a sua tampa sobre a
placa aquecedora. Ligue a maquina de café
4 rede e aperte o interruptor. Ao mesmo
tempo, a funcdo desligar automaticamente
estd activada.

Nota: O aparelho tem uma fungéo desligar

automaticamente (poupar energia), que o des-

liga apds um periodo de cerca de 40 minutos.

FIGYELMEZTETES A KESZU-
LEK MEGSEMMISITESET ILLE-

TOEN:
0000000000
Az arucikkeink optimalizalt

csomagolasban kertlnek kiszéllitasra.
Ez alapjdban a nem szennyezé anyagok
hasznalatdban nyilvanul meg, amelyek
leadhatdk a helyi hulladékérld kézpontban
masodlagos nyersanyagként.
Ez a termék megfelel a 2012/19/
EU EU el6irasoknak.
A készuléken lévé athuzott szeme-
tes szimbolum jelzi, hogy, amikor a
termék hulladékrendelkezésre keril, nem
szabad a haztartasi hulladékok kozé sza-
mitani. El kell széllitania egy kolonleges,
elektronikai és elektromos készulékeknek
szént hulladékgyijté ponthoz, vagy vissza
kell kildenie a forgalmazohoz egy hasonld
készulék beszerzésekor. Az érvényben lévo
hulladékgyUjté rendelkezések szerint, azok a
felhasznalok, akik kiselejtezett készulékeket
nem adjék le egy specidlis gyUjtépontnal,
buntetendék. A kiselejtezett készulékek
helyes hulladékrendelkezése azt jelenti,
hogy Ujrahasznosithatéak és okologiailag
feldolgozhatdak, vigydzva a kornyezetre
és lehet6vé téve a termékhez felhasznalt
anyagok Ujra hasznalhatosagat. Tovabbi
informéacidkért az elérhetd hulladékgyjté
pontokrol forduljon a helyi hulladék kézpon-
tjdhoz, vagy az Uzlethez, ahol a terméket
vasarolta. A gyartdk és importérok felelések
a termékek okoldgiai Ujra hasznositaséért,
feldolgozasaért és hulladékrendelkezéséért,
akér kozvetlenul vagy egy nyilvanos rends-
zeren keresztil.
A helyi varosi tanacsa informacidkkal szol-
94l az elavult készilékekkel kapcsolatos
rendelkezésrél.
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VALVULA ANTI-GOTA
0000000000

Pode servir uma chéavena antes de ter
preparado todo o café. Ao retirar o jarro da
placa, as gotas deixardo temporariamente
de cair. Volte a colocar o jarro sobre a placa
aquecedora antes de terem passado 20
segundos, B3.

LIMPEZA E MANUTENCAO
000000000

Antes de efectuar a sua limpeza comprove
que a maquina de café esta desligada da
rede e fria. Depois de um uso diario lave
as pecas moveis com agua e detergente e
limpe o exterior da méaquina de café com
um pano humido. Ndo use produtos de
limpeza abrasivos nem objectos de limpeza
metalicos.

Partes moveis: Portafiltros, filtro e
recipiente.

O filtro oscilante podera retirar-se para a
sua limpeza, B4.

DESCALCIFICACAO
eecccccoo0

Deverd descalcificar a sua maquina de

café quando note um excesso de vapor ou

quando o tempo de preparacéo do café seja

demasiado prolongado. E recomendavel

uma descalcificacao cada dois meses.

1 Ponha o jarro vazio na placa de
aquececimento.

2.Dilua trés chavenas de vinagre em sete
chévenas de agua e encha o deposito
com a mistura.

3.Ligue a maéquina de café durante um
minuto. Desligue-a e deixe-a repousar
durante meia hora.

4.Ponha a

funcionamento para que saia o vinagre.

maquina de café em

Deite-o fora e limpe o jarro.
5. Para eliminar os restos de vinagre, ponha
a maquina de café em funcionamento sé

com &gua durante dois ciclos.
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ADVERTENCIAS DE DEPO-
SICAO / ELIMINACAO:
0000000000

Para o seu transporte, as nossas
mercadorias  contam com  uma
embalagem optimizada. Esta consiste - em
principio- em materiais ndo contaminantes
que deveriam ser entregues como matéria
prima secundaria ao servico local de
eliminac&o de lixos.
Este produto cumpre a Directiva da
UE 2012/19/EU.
s O simbolo de um caixote de lixo
riscado sobre o aparelho indica
que o produto, quando finalize a sua vida
Util, devera deitar-se fora separado dos
residuos domésticos, levando-o a um centro
de materiais residuais com separacdo
de aparelhos eléctricos e electrénicos
ou devolvendo-o ao seu fornecedor ao
comprar outro aparelho similar. E ao usuario
que lhe corresponde a responsabilidade de
levar o aparelho a um centro de materiais
residuais especiais ao finalizar a sua vida
til. Caso contrério, poderé ser sancionado
em virtude dos regulamentos de materiais
residuais vigentes. Se o aparelho inutilizado
for recolhido correctamente como residuo
separado, podera ser reciclado, tratado e
eliminado de forma ecolégica; isto evita um
impacto negativo sobre o meio ambiente e a
saude, e contribui & reciclagem dos materiais
do produto. Para obter mais informac&o
sobre os servicos de materiais residuais
disponiveis, contacte com a sua agéncia
de materiais residuais local ou com a loja
onde comprou o aparelho. Os fabricantes
e os importadores tornam-se responsaveis
pela reciclagem, tratamento e eliminacdo
ecoldgica, seja directamente ou através de
um sistema publico.
A sua Camara ou Municipio informar-lhe-a
sobre as possibilidades de deposicao/
eliminac&o para os aparelhos que ja ndo se

usam.
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fonction d'arrét automatique (économie
d'énergie) qui l'éteint au bout de 40 minutes
environ.

STOP-GOUTTES
(XXX YYYYY)

Vous pouvez servir une tasse avant que la
préparation soit complétement terminée.
En enlevant la verseuse de la plaque,
écoulement s'interrompt  provisoirement.
Replacez a nouveau la verseuse sur la
plaque chauffante avant 20 secondes (B3).

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
o000 00000

Avant de la nettoyer, vérifiez si la cafetiére
est bien débranchée et si elle est froide.
Eléments mobiles: porte-filtres, filtre et
verseuse.

Apres lutilisation quotidienne, nettoyez les
parties amovibles a leau savonneuse et
nettoyez les parties externes de la cafetiére
avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de
produits abrasifs, ni déponges métalliques.
Possibilité de retirer le filtre pivotant pour le
nettoyer (B4).

DETARTRAGE
0000000000

Détartrez votre cafetiére des que vous

remarquerez un excés de vapeur ou que le

temps de préparation du café se prolonge.

Il est conseillé de la détartrer tous les deux

mois :

1. Placez la verseuse vide sur la plaque
chauffante.

2. Versez 3 tasses de vinaigre dans 7 tasses
deau et versez ce mélange dans le
réservoir.

3. Allumez la cafetiére pendant une minute.
Eteignez-la et laissez reposer une demi-
heure.

4. Faire fonctionner la cafetiére pour rejeter
le vinaigre. Eliminez-le et nettoyez la
verseuse.

5. Pour éliminer les restes de vinaigre, faire
fonctionner la cafetiére avec de leau
seulement, pendant deux cycles.
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Olvassa el figyelmesen
ezt a leirast, és tartsa meg
a késobbi problémak tisz-
tazasa érdekében.

A készUlék haszna-

lata el6tt ellendrizze
az adattdblan, hogy
a  készulék  mega-

dott fesziltsége me-
gegyezik-e a hélozati
feszultséggel. Hasznél-
jon kizarélag foldelés
dugaszt.

Allitsa a készuléket sima
feluletre, tavol az asz-
tal szélétél a készulék
sérilésének elkerulése
érdekében.

A kanna csak ezzel a
kavéfézével hasznalhato.
Ne hasznélja f6z6lapon
vagy mikrohulldmu
sutében. A meleg kannat
ne helyezze hideg vagy
vizes felUletre. Ne 6ntson
a kanndba hideg vizet
mialatt ez még meleg.
Ne hasznaljaakannat,ha
ez megrepedt, vagy ha a
fogantyU megsérult.

8 éven felli gyermekek,
tovdbba testi, érzéks-
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REMARQUES CONCERNANT
LE DEPOT/ELIMINATION DES

DECHETS
eec0000000

Toutes nos marchandises sont condi-
tionnées dans un emballage optimisé
pour le transport. En principe, ces emballa-
ges sont composés de matériaux non po-
lluants qui devront étre déposés comme
matiére premiére secondaire au Service Lo-

cal d'élimination des déchets.
Produit aux normes de la Directive

de lUE 2012/19/EU.
— logo “poubelle” apposé sur
lappareil indique que tout appareil
électroménager hors dusage ne doit
pas étre jeté dans les déchets ménagers
mais étre déposé dans un centre de collecte
de déchets dappareils électriques ou
électroniques ou qu'il doit étre remis a votre
vendeur a loccasion de lachat dun nouvel
appareil. Ilincombe a l'utilisateur de déposer
lui-méme lappareil hors d'usage dans un
centre de collecte spécialement prévu a cet
effet, faute de quoi, celui-ci risque de se voir
sanctionné pour manquement au réglement
en vigueur concernant les déchets. Si
lappareil hors d'usage est correctement
collecté comme déchet trié, il pourra étre
recyclé, traité et éliminé écologiquement
évitant ainsi tout impact négatif sur
lenvironnement tout en contribuant au
recyclage des matériaux qui composent
le produit. Pour
relatives aux Services délimination des

toutes  informations

déchets, adressez-vous a la déchetterie de
votre ville ou a votre vendeur habituel. Les
fabricants et les importateurs réalisent
le recyclage, le traitement et lélimination
écologique, soit directement soit par
lintermédiaire d'un systéme public.

Pour toute information concernant le
dépdt et lélimination des appareils usagés,
renseignez-vous aupreés de la Mairie de
votre Commune ou de la Préfecture de votre
Département.

zervi vagy szellemi fog-
yatékkal élok, illetve ta-
pasztalat vagy ismeretek
hianydban hozzd nem
érté személyek hasz-
nalhatjgk a készuléket
megfelelé  felugyelet
vagy a biztonsagos
hasznalatra vonatkozo
Utmutatasok  mellett,
amennyiben  tisztaban
vannak a hasznélattal
jaré veszélyekkel.

Ne tartsa a készUléket
és annak tapkabelét 8
éven aluli gyermekek
altal elérhetd helyen.
Ugyeljen, hogy a gyer-
mekek ne hasznéaljdk a
készuléket jatékszerként.
A készUlék tisztitasat és
karbantartasat gyerme-
kek kizardlag felugyelet
mellett végezhetik.

A készuléket nem kilsé
idézitével vagy kulonallo

taviranyité  rendszerrel
torténé6  muokaodtetésre
tervezték.

A készulék forrd részeit
ne érintse meg. Hasz-
nalja a fogantyukat és a
gombokat.

Ne kapcsola be a
készUléket feltekert ka-
bellel.
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NOTAS IMPORTANTES
(YIYYYYYY Y]

Leia atentamente as
instrugdes.  Guarde-as
para futuras consultas.
Antes de ligar a méaquina
de café a rede eléctrica,
comprove que a tensdo é
igual a indicada na placa
de caracteristicas. Devera
utilizar uma tomada com
ligacao 4 terra.

Coloque a méquina de
café sobre uma superfi-
cie plana, longe da extre-
midade da bancada para
evitar quedas acidentais.
O jarro foi desenhado
para ser usado com esta
maquina de café. Nao
devera usa-lo em placas
de cozinha nem num mi-
croondas. Ndo coloque o
jarro quente sobre super-
ficies humidas ou frias.
N&o deite agua fria no ja-
rro enquanto este estiver
quente. Nao use o jarro se
este estiver rachado ou
com a asa solta.

Este aparelho s6 pode
ser utilizado por criancas
a partir dos 8 anos e por
pessoas com capacida-
des fisicas, sensoriais

Ne meritse vizbe vagy
mas egyéb folyadékba
a csatlakozé kabelt, a
csatlakozé dugét, vagy a
készUléket.

Kapcsolja ki a kavéf6zot
és huzza ki a csatlako-
z6t, ha mar nem kivanja
hasznalni, illetve tiszti-
tas el6tt. Hagyja kihélni
mielétt  alkatrészeket
cserélne ki vagy tisztita-
na a készuléket.

A készulék kikapcsola-
séhoz éllitsa a kapcsolot
«0> pozicibba és hizza
ki a konnektorbdl a csat-
lakozot.

Ne hagyja, hogy a csat-
lakozo kabel az asztalrél
vagy mas egyéb helyrdl
lelégjon, illetve forro fe-
lUletekkel érintkezzen.
Ne hasznalja a
készUléket, ha a csat-
lakozo kabel vagy a kon-
nektor barmilyen kéaros-
odast szenvedett, illetve
ha barmilyen mdékodési
rendellenességet vagy
karosodast észlelt.
FIGYELEM: Elektromos
kisUlés és tOzveszély
elkerUlése végett ne ve-
gye le egyik fedelet sem.
Nincs olyan alkatrésze,
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ou mentais limitadas,
ou pessoas com falta de
experiéncia ou conhe-
cimento, caso tenham
recebido supervisdo ou
formagdo sobre como
utilizar o aparelho de
forma segura e percebam
0s perigos inerentes.
Mantenha o ferro e o
respectivo cabo de li-
gacdo fora do alcance
das criancas com me-
nos de 8 anos, quando o
ferro estiver ligado ou a
arrefecer.

As criancas ndo devem
utilizar este aparelho
como um brinquedo.
A limpeza e a manu-
tencdo do aparelho néo
devem ser efectuadas
por criangas sem super-
visao.

O aparelho nao foi con-
cebido para ser utilizado
com um temporizador
externo ou um sistema
de controlo remoto em
separado.

N&o toque as superficies
quentes. Utilize as pegas
ou os botdes.

N3o introduza o cabo, a
ficha nem a unidade em
adgua nem em nenhum
outro liquido.

amelyet 6n is kicserél-
het. A javitast illetve a

karosodott csatlakozo
kdbelt csak a jotallasi
javitasokkal ~megbizott

szerviz szakemberei ja-
vithatjak meg.

Ez a készulék csak és
kizarélag haztartasi cél-
ra készult.

A KESZULEK RESZEI ES

KEZELOELEMEI
0000000000

0 Melegen tarto lap

9 Kanna

9 Ellenérzé lampa ON/OFF
9 Csepegés gatlé szelep
e Viz mennyiség kijelzé

@ Viztartély

0 Forgdcsapos filter tartd

e Kéavéadagold kanal
© Allando filter

MUKODES e
0000000000
Az els6 hasznélat el6tt oblitse at az Gsszes

kiveheté részt, majd hagyja egyszer

kavéoérlemény nélkul mikadni a kavéfézot.

1. Toltse meg a tartalyt hideg vizzel. A tartaly
bal oldali falan talalhatok a vizszintjelzék.
Nem ajénlott négy csészényinél kevesebb
vizet odatenni - B1.

2. Helyezze a sz0rét a szlrétartéba. Minden
csésze vizhez tegyen a sz(r6be egy
kanéalnyi kavéérleményt - B2.

Megjegyzés:

o Ezt a kavéf6z6t 1x4 szamu papirszirével
Ugyszintén hasznalni lehet.

o Egy helyes mUkodtetés biztositasaért, ne
hasznaljon tulsagosan finomra 6rolt kavét.

3. Tegye a lefedett kavékiontét a melegité
lapra. Csatlakoztassa a hélézathoz a kévé-
f6z6t és nyomja meg a kapcsologombot.
Egyidejileg megtorténik az automatikus
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